



事前“助跑” 事中“陪跑” 小事“代跑” “郑好帮”搭建惠企便民“直通车”

本报讯(记者 刘盼盼)“上门帮办服务太方便了,去大厅办理手续要带很多资料,未带齐全还需要反复跑,现在直接在‘家门口’办理,材料准备不足现场就可以补齐,服务非常贴心。”6月3日,“郑好帮”帮办代办上门服务工作组来到郑州市城市客运服务中心,开展企业职工养老保险补缴档案审核、手续办理工作。

郑州市政务服务中心工作人员告诉记者,此次有13位职工存在补缴养老金问题。“我们需要他们的记账凭证、工资花名册等资料进行审核,考虑到人数多、跨度时间长、申请办理补缴情形繁琐、所需提供材料复杂,我们中心组织联动人社分厅、社保分厅组成工作组上门办理,帮助他们填写补缴相关表格,现场解决企业职工养老保险待遇问题。”

赵先生得知可以补缴消息后,还想着需要自己请假、排队、找材料,正发愁搞不明白。他激动地说:“‘郑好帮’上门服务直接在公司就能办理,工作人员现场指导填写材料,缺啥材料当场补齐,现在政策真是好啊。”

“郑好帮”帮办代办服务只是郑州市政务服务为企业排忧解难的一个缩影。2023年郑州市政务服务中心依托线上“郑好办”APP平台和线下30余人组成政务服务工作队,为有需求的企业群众提供咨询、导办、帮办等服务,建立起事前“助跑”、事中“陪跑”、小事“代跑”帮办代办服务模式,倾力打造“郑好帮”服务品牌。

“我们主要帮助解决企业、老年人和残疾人等特殊人群、因病行动不便者三类群体在郑州市政务服务

中心办理业务过程中遇到的急难愁盼问题。”郑州市政务服务中心“郑好帮”负责人说,“郑好帮”政务服务工作队还以上门帮办、预约帮办、延时帮办等形式为企业群众提供服务,打通服务群众的“最后一米”,真正实现办事“不出门、零跑腿”,让政务服务延伸到千家万户。

郑州市政务服务的这一创新举措,不仅解决了企业职工的实际困难,也体现了政府在服务企业、保障民生领域的责任与担当。同时,通过与企业职工面对面交流,更深入了解了他们在社会保障方面的需求和困难,为进一步优化服务提供了宝贵的第一手资料。

截至目前,“郑好帮”共为有需求的企业和特殊群众提供各类帮办代办服务606件、延时服务300余次、上门服务80余次。

河南将举办第一届 人力资源服务业博览会

本报讯(记者 李娜 陶然)6月3日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,我省第一届人力资源服务业博览会拟于9月下旬在开封市举办。

本次大会主题为“激发人力资源动能 服务高质量发展”。大会与省第三届职业技能大赛合并举办,由省人民政府主办,省人力资源和社会保障厅、开封市人民政府共同承办。

大会设置人力资源服务业发展成果展示、人力资源服务创新大赛、人力资源服务业高质量发展论坛、全省人力资源供需对接大型招聘会、人力资源服务洽谈对接签约等重点活动。在供需对接招聘会上,将组织全省先进制造业重点企业等用人单位300余家开展现场及线上招聘活动,为高校毕业生等重点群体搭建求职择业平台,促进人力资源供需对接。

市消保中心发布端午节消费提醒 科学理性消费 健康文明饮食

本报讯(记者 李爱琴)随着端午节的临近,消费市场又将迎来假日消费小高峰,为了维护广大消费者的合法权益,让大家度过一个欢乐祥和的端午节,昨日,市消费者权益保护中心提醒广大消费者,科学理性消费,健康文明饮食。

慎重选购粽子。最好从正规商场、超市购买端午节食品。购买时要看清外包装上的相关标识,如生产日期、保质期、生产企业名称和地址、成分或配料表、食品添加剂、SC标识等是否齐全;查看真空包装是否漏气胀袋、变质。

要理性对待各类优惠促销,按需选择商品和服务,切勿盲目跟风;在网购时,要选择业内口碑佳、服务质量优、信誉度高的购物平台;谨慎办理预付卡、储值卡,要根据自身实际需要,综合考虑商家信誉、使用频次、距离远近等因素,科学合理购买。

外出用餐时选择《营业执照》和《食品经营许可证》齐全的餐饮服务单位;就餐时查看店内就餐环境、经营场所是否干净整洁,餐具是否清洁卫生;要选择煮熟的食物,谨慎选择食用生冷食物,杜绝食用野生动物及制品;用餐时使用公筷、公勺,适量点餐,拒绝浪费,自觉践行“光盘行动”,养成文明用餐新风尚。

我省公布第二批 绿色制造服务供应商名单

本报讯(记者 徐刚领)昨日,记者从河南省工业和信息化厅了解到,按照《河南省工业和信息化厅办公室关于组织遴选第二批绿色制造服务供应商的通知》要求,经企业自主申报、各地工信部门推荐、专家评审、网上公示等程序,河南省工信厅确定了河南省第二批绿色制造服务供应商名单。

我市有郑州凯雪冷链股份有限公司、郑州机械研究所有限公司等12家企业成功入选,占全省入选企业总数的一半。

据了解,首批绿色制造服务供应商均根据自身业务方向为企业客户提供相应的绿色制造系统解决方案,并提交了供应商年度工作总结,满足绿色制造服务供应商动态管理要求,予以保留。

我省要求,省绿色制造服务供应商要强化服务能力建设,制定年度服务计划,积极对接各地工信主管部门,开展项目服务工作。各地工信主管部门要加强对绿色制造服务供应商的跟踪指导,定期对绿色制造服务供应商进行评估和监管。

文旅 在线

文化游、避暑游、夜游……

端午假期这些消费新体验等你打卡



消暑避暑觅清凉

端午小长假将至,各地文旅市场持续火热,不少景区推出文化游、避暑游、夜游等特色活动。位于河南郑州的建业电影小镇和只有河南·戏剧幻城,结合传统节日及夏季文旅属性,创新推出一系列丰富的活动玩法与服务内容。

建业电影小镇特别打造了“国风端午暮色狂欢7小时”活动,用“白天+夜晚”不间断的活动节目,让游客欢度端午假期。白天,上百场国潮节目轮番上演,带给游客目不暇接的精彩;端午版国风NPC市集上新,射箭、蹴鞠等民

俗互动等待游客一一解锁。夜幕降临,满街华裳、花车巡游,游客们将置身于古色古香的花灯长街,见证国风汉服大巡游的浪漫;而在水码头,兼具烟花、夜场等夏季文旅亮点的泼水音乐节,为游客降去一天的暑气;华灯初上,遍布全园区的王牌夜游节目《一路有戏》上演,游客一秒入戏,体验电影小镇夜晚的魅力。

在只有河南·戏剧幻城景区,观戏剧、赏非遗等文化游体验持续升温。讲述中原文化和黄河文明的21个剧目不间断上演,其中历史剧目《苏轼的河南

《曹操的麦田》自今年上新以来好评不断。在3所非遗馆内,除了木版年画、皮影戏等常驻体验,端午艾草香囊、漆扇等文创产品即将上新,为游客端午假期之旅增添浓浓文化味。

端午假期迎来高温天气,两景区将用一系列降温避暑措施,带给游客舒适的端午出游体验。白天剧目排期大多安排在室内,剧场内温度恒定适宜,保障游客观剧体验;在室外空间,全园区设置了雾森系统,喷洒的水雾凉爽降温。

记者 李居正文/图